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t=3cm m m
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ASER Y e L —— u n
t=6cm 1.3m 1.5m
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750 1500 3250 Jop,_750 _ 3500
1250 25 1625 1625
1.3 1.5
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B ( BEREREREAN IR t-40)
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R L2 EPERE L : (BT R T 7 P EEMEBEEAY t=170)
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STA. 78+20. 000
B B 1T x| 2 %
g + B’ 0.2m 0.2 m?
+ ® 0.2m m
ﬁ i mZ mZ
t=3cm m m
t=4cm m m
ASER Y L
& t=6cm 1.3m 1.5m
t=10cm m m
5o t=17cm 0.03 m?
e STA. 78+20. 000
%
750 1500 3250 750 3500
1250 25
1.3 1.5
=]
Bl ( EESERARAYIE  t=40)
a 15. 326
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27 Lo Y—MEEW t= 60
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/% GfRET TR t230)
STA. 78+40. 000
B B TR | 2 &
g o+ B8 0.2m 0.2m’
+ B 0.2m m’
Bt m m
t=3cm m m
t=4cm m m
ASER Y L
WY& t=6cm 1.3m 1.5m
t=10cm m m
e t=17cm 0.03m?
2 STA. 78+40. 000
%
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1.3 1.5
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(HieT TR
-
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STA. 78+60. 000
B Z] 1R 2 R

B 0.2m 0.2m

+* ® 0.2 m m?

m m?

t=3cm m m

t=4cm m m

ASER YR L

& t=6cm 1.3m 1.5m
t=10cm m m

t=17cm m’

STA. 78+60. 000

750 1500 3250 750 3500
1250 50,
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B (BHESERESM IR t=40)
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T
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z
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STA. 77+80. 000
B B 1 R® 2 R

B A 0. 1m” 0.2m?
+* ® 0.0m* m?

|T|Z mZ
t=3cm m m

ASTRY 1R L o n u

t=6cm 1.3m 1.5m
t=10cm m m
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STA. 77+80. 000

750 1500 1250 750 3500
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STA. 78+00. 000
B B 1 R 2 R
B 0.2 m 0.2 m?
+ ® [ m
|T|Z mZ
t=3cm m m
ASERY 1 L t=4cm m m
t=6om 1.3m 1.5m
t=10cm m m
B t=17cm m?
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) %é%" STA. 78+00. 000
750 1500 2250 750 3500
1250 25
.3 L5
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)
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STA. 77+50. 000
il B 1R 2 R

B® O 0.2m? 0.2m

+* ® m m’

m m’

t=3cm m m

t=4cm m m

ASER YR L

& t=6cm 1.4m 1.4m
t=10cm m m

t=17cm 0.03m?

STA. 77+50. 000

750 3000 3500
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(BT RI7)L P REVEBRBEEESY t=170)
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STA. 77+60. 000 t=1Ton 0.03n
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1750 51
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WELTTITHEHEK BS>T7(0) @R 1:200 75,95

() BR&E%
B-STA. 2+90. 000 B-STA. 3+10. 000
B B T’ [ 2 x ) IEEEF]
g o+ B 0.9m m g + B 1.8m? m
+ ® 1.8m m + ® 0.2m m
% + m m’ B-STA. 3+10. 000 % + m’ LU
B-STA. 2+90. 000 t=3cm m m t=3cm 7.5m m
— +
- - t=4cm m m %’ t=4cm m m
U Y
ASERY L t=6cm m m 5702 ASERY L t=6om m m
t=10cm 1.9m n 750 14_52 1500 750 t=10cm m m
2206 t=17cm m 500,25 1625 1827 5 1250 t=17cm m’
750 3656 1500 750 1
500,25 1625 2031 50, 1250 ; !
1.9 X —] - —
_ Cla 15.916 B1b
- 0.290%
Cla - 15, 506 Blb g—"
2.498% N B —{
ANl A L b ) —
N . = | 15.416 =
(EHRmE ARy 12 t= 40) 15328 ~ (EBRFZAI7A LAY Y—FEEY t= 30)
(EHREHEREEMIE 00 t= 40) | <
(REAFRI7IL IV Y— MEEW t= 60) | = CHKBRAET b RERAK t=120)
(BT R T 7 P RENEREEAY  t=170) ~ ~ CHURBRSET  TEEAmE -340)
(HRBRAET TIEREAE £=230) ~
~
~
~
\ N
B-STA. 3+00. 000
. EB—STA. 2+80.] 00; — 8 x T &
2 P B8 2.2m m
Y *
LA m m’ + B 0.3 mZ
+ ® m m mz =
m m -
N t=3cm 5.3m m
B-STA. 2+80. 000 t=3cm m n ploas B-STA. 3+00. 000 -
% t=4cm m m
t=dom n n % ASHRY %L
ASERY IR L [—— t=6cm m m
6008 —— . . 5804 t=10cm d L
t=10cm m m t=17cm m
750 3758 1500 750 t=17cn m? 750 FS54 1500 750
500_ 25 1625 2133 50, 1250 500,25 1625 1929 50, 1250
1
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B1b
a =
—~ — 1
L (EBAFRI7ILEIVHY—FEEY t= 30)
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B-STA. 2+70. 000
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B m’ m
+ ® m’ m s
s e S8 —EFMER BRI 100
t=3cm m m
B-STA. 2+70. 000 dom o o
ASHRY 1% L
t=6cm m m
é. t=10cm m m
6110 t=17cm m
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1
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:ﬂg %: 2KEHBNRI— | CHETE
t i
’ mEomE| &L TR By (1)
R 1:200 | @E§%| 75 /95
LU WHRIA HABH FREILFASY b
1200 | AT A= arvy) z
IS4
_ REASRERGASH BIRXH
BBME SCHEIEEE M




BWELTTHEMEK BS>7(2) mr 1:200

() B%s% B-STA. 3+29. 953
B B 1 R 2 R
B A 2.7m* 0.2m?
+ B m m?
m m
t=3cm 9.7m m
ASERY L :zgzz u u
. = m m
STA. 82+10. 000 ‘ B-STA. 3+29.953 t=100m n| Tn
(/—=2)
t=17cm 0.03 m?
,9/
1207 600 5500 ) S
3503 750 3%0 1500 750 #e
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|
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=] | =
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N . (RER7RIZ7)bavsy—EAY |t= 30)
(EREMERBEN D = 10) P — £120)
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- Ibb KA 2-1(B-STA. 3+29. 812)
B B 1 R 2 R
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+ B m m?
m m
t=3cm 9.7m m
AsRY L u u
KA 2-1(B-STA. 3+29.812) t=6am n n
t=10cm m 1.4m
# t=17cm 0.03 m?
1205 602 5500
3503 750 3*0 1500 750
751 500_25 1625 | 1625 1250
|
1.4 9.7
= | =
16. 053 B2a
15.924 NB W
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(REBRAZZR 27/ bavsY—EEY |t= 30)
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B-STA. 3+20. 000
B B 1 R 2 R
g o+ B A 2.7m 0.2m?
+ ® m m
® t m m
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t=4cm m m
7 ASHR U
ke B-STA. 3+20. 000 RYBL e " "
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|
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(ET R 7L b REMBRIBEEY)  t=170)
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STA.
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STA. 82+40. 000
] B 1 Rr 2 R
2 2
g + B’ OB 2.8m 0.2m
+ B m? m?
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—, +!
. . =4
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3500 750 3225 5 3263 5 1251 750 ,9/
:) @
1627 1627 N
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~
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STA. 82+20. 000
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+ B m’ m
_ m’ m?
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WAL TR

STA. 82+60. 000

STA. 83+00. 000
5] E] 1R 2 R
B’ 0.8m” 0.2 m?
+ B m m’
|T|2 |T|Z
t=3cm m m
S -
B-STA. 4+20. 356 AT Y L[ . .
STA. 83+00. 000 t=6cm n n
i t=10cm 5im|  1.4m
5006 t=17cm 0.03 m?
3500 1252 750
1627 1627
1.4
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—
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(BREEHEREEM IR t= 40)
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STA. 82+80. 000
B B 1 R 2 xR
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+ B m m
) Bt = )
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: _ =
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92 AN B-STA. 4+00. 238 ASERY L ——
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(BHEESEAREM IR t= 40) | (REBA7RI7IN bV U—FEEY t= 30
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CHURBEE T TR 1=230) (HRBRAET EFEBESE t=170)
STA. 82+60. 000
B B 1 R 2 R
B A 2.6m 0.2m?
+ ® m m
m m
t=3cm 7.3m m
B-STA. 3+80. 117 ASERY £ L t=dom n m
t=6om m m
t=10cm m 1.4m
5005 t=17cm m
3500 750 2286 5 31§3 1251 750
1621 | 1627
|
1.4 \ 1.3
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16.100 | B2a
2. 000%
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1.8

(GHAEREREEMIE t= 40)
(EBAZRAI7I VI Y—FEEY t= 60)
(BT R I 7))L FRENBRBESY =170
(HRBEAET TR t=230)

GHKERAET  EFERRAE t=170)

(RBAZRAI7)baVHY—REEY t= 30)
(HRBRART FRERRAE £=120)
CRKBRAR T  TIRBRH t=340)

BS>7@Q3) #Rr 1:200

STA. 83+40. 000
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STA. 83+40. 000
B B 1 R 2 R
B 0.5m 0.2m
+ ® m m
m m
t=3cm m m
=4
ASERY B L n u
t=6cm m m
+=10cm 3.1m 1.4m
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| S J—’
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STA. 83+20. 000
I TR | 2 R
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_,)F)-/Q * ® m m
mﬁé\ﬁg ® ot m’ m?
"’ _ t=3cm m m
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STA. 83+20. 000 ! =
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| = 2
| L
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hy s —EFER MR 100
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STA. 84+00. 000
] B 1 R R
g + B 0.3m? 0.2m?
+ B m m
% * m? m
STA. 84+00. 000 s m m
B-STA. 5+20. 822 ASERY L —— u u
t=6cm m m
t=10cm 2.1m 1.4m
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L
(BHERERREYIE t= 40)
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STA. 83+80. 000
B Z] 1 R 2 xR
g+ B 0.3m? 0.2m
+ B m m
% * m? m
9 /‘“ t=3cm m m
STA. 83+80. 000 B-STA. 5+00. 746 ’ﬂ%é\““ g n m
t=6cm m m
é t=10cm 2.1m 1.4m
t=17cm 0.03 m?
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U
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w
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STA. 83+60. 000
5] E] 1 R 2 R
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+ ® m m
m m
- 7
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STA. 83+60. 000 B-STA. 4+80. 663&;?{1’1@\ f(—)‘eé .%e:é ASER UL t=4cm m m
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C-STA. 3+60. 000
5] E] 1 R 2 R
B’ 2.5m” m
+ B 2. 7m? m
. m m
e t=3om 5.4m m
# ASTR Y i | . .
C-STA. 3+60. 000 t=6om n n
t=10cm m m
t=17cm m
6202
750 1541 3911 750 1000
1291 25 2286 1625 50 500,
! 5.4
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= 14.923 —_—
B1b |———
W =
___th/
1 L (REBRA7ZZR 27/ bavsY—EEY t= 30)
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/
/
/
C-STA. 3+50. 000
5] E] 1 R 2 R
B’ 0.4 m? m
e + ® 1.1m? m
<) Q mZ mz
%ﬁﬁg t=3cm 0.8m m
t=4cm m m
. ASHER Y L
C-STA. 3+50. 000 YR — n n
t=10cm m m
t=17cm m
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750 1930 4111 750 1000 08
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1
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Bib 5 16 Z -
(RBAZAI7I 3V Y—FEEY t=30)
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/
/
/
/
/
/
-
KE 1-2 (C-STA. 3+43. 066)
5] E] 1 R 2 R
B m m’
+ ® m m
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KE 1-2(C-STA. 3+43. 066) RYBL ™ oo n n
t=10cm m m
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|
|
B1b 9. 000%,
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C-STA. 3+80. 000
B B 1 Rr 2 R
9 + i 3.9m m?
+* ® 0.7m m?
B ot m* m?
5 t=3cm 8.9m m
- L t=4cm m m
ﬁgg@ C-STA. 3+80. 000 Pae ASERY L " .
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3.9
1
—
Pt = | =
|
<_ 14,861 | i (EEBB7RI7)0baVHY—bEEAY t= 30)
(HURBESET Rk £=120)
(HURBESET TR £=340)
C-STA. 3+70. 000
5] E] 1R 2 R
B 3.6m m
+ ® 2.1m? m
n’ m’
5 _ t=3cm 7.9m m
P2 [asmymL o D D
C-STA. 3+70. 000 % 6o n n
t=10cm m m
é t=17cm m?
5961
1000 1500 3711 750 1000
1250 5 2086 1625 50500,
79
T
=~
=] 626’
cle | 15.177 e
50450 —
U =1 A =

se==-
~ 14. 677 |

—RIET (52T

H v 8 — (BN

ZRETHET (ARED | |

{A7+200
I#+100
B

e

(REAT7RIZ7)I b0 )—bEEY t= 30)

CHURBRAET  FIERRAE t=120)
CRURBRAET TREREHR t=340)
HEGHEE
DLEHHNAT—F I CHELE
HEOME| WAL THEIR G507 (1)
w® R 1:200 |@E§%| 79 /95
BEteitR HRRH FRAIVYLEUH
IS4
_ REASRERGASH BIRXH
BBME SCHEIEEE M




HWELTTITHEHR C527 Q) R 1:200 80,95

() BEs% C-STA. 3+97. 452
2 ; & ! 3;5; g 2 of > STA. 82+20. 000
Lo m LZm
+ B 0. 1m? n? B A TR | 2 &
n? mz g o+ 3 3.2m? 0.2 m?
t=3cm 90m n T ® 0. 1m* m
- Bt m m?
t=4cm
ASERY IR L[—— : : t=3om 7.6m n
_ t=10cm m 1.4m ASHR Yt L ti4cm m m
9B C-STA. 3+97. 221 t=17am 0.03m t=6cm m n
&g%)éﬁg N C-STA. 4+17. 166 t=10cm m 1.4m
7 % ) - : t=17om 0.03 17
5500 1202 % STA. 82+20. 000
750 1500 3z|§o 750 3009 3511 5010
1250 5 1625 | 1625 50 500, 2957 752 752 1503 3457 5 2545 750 3500
ob 4 1253 5 1628 1628
| |~ 76 ! 14
clc’ 15,518 NC A5. 639 =
. 15.709
1. 95 Clc
| J| 2. 000%
[ —
} 1 /_u;Jf | 1 )
\
=~ e BHESERRAN I t= 40 |
RATAzIALan2Y naze L - N TTrEETeTTTm Ty ~ wanmengen x s
CHUKBERT L EERAE =120) (HRESST PR t=170) z = EE - (RBR7RI7Lbavs U—ESY t= 30) L8 L (SBEm-ARcmIE  t 40
- e (TR T 7 b REMEBRZEEY  t=170) i _ _ HEBEFZRI7IN IS Y—FEEYW t= 60)
(FLRBRAET TIERRAR £=340) N (HRBREET  F A t=120) (BT EEBRAE t=170) -
(HARBRIET T /EEAME =230) [T —— =340) I E— (BT R T 7L REMBBEEEEY  t=170)
HRERIET TR =230)
BC 2-0(C-STA. 3+93. 066) STA. 82+00. 000
F TR [ 2 B A 1T xR [ 2 %
g o+ | B B 3.5m  0.2m g + | B B 3.5m  0.2m
+ B 0.1 n? + B 0.1’ i
® t m m? Bt m’| m
t=3cm 9.3m m t=3cm 9.0m m
t=4cm m m t=4cm m m
ASER Y
ASERY L —— - - Y HL— . .
n BC 2-0(C-STA. 3+93. 066) =100 m| 1d4m =100m n|  t4n
LS - B . otdo. t=17cm 0.03m? t=17cm 0.03 m?
P . C-STA. 3+97. 452
% STA. 82+00. 000
5500 1552 %
750 1500 3%0 750 3010 3511 5517 1202
1250 5 1625 | 1625 50_500, 2257 752 752 1505 3%0 752 ] 3000 3500
1254 5 1630 1630 51502, 2250 750
b3 1.4 1
| 9.0 1.4
= |~
15. 61
Cic’ 15,497 NC 2 = =~ 5633
2 1A Cle’ 15517 NC -
-
| | - |
b | /L-JI - | 1
N - 3.3 (EAmERESY 18 t= 40) I
(ERBA7RI7Lba2H U—ESYW t= 30) L e s — — ‘_ L _ .
2 Lhavs Y—hEEY t= 60 . maw 4o 3.0 (SHEEREREEY I B t= 40)
GUREET CmeE £120) GUREBT LEBE =170 HRB7AI7NPa¥y V—bEEY t= 0 (EEMTRI7LFaLs U— REAN t= 30) & e 1t
e (DT R T 7 b RENEREES t=170) 1k - wse (HEAFRI7I LA Y—FEEY t= 60)
CHIRBRRT  TRIEH =340) e L e —— CHARERBET F FREEHE t=120) CHAREEIET - FEEASE  t=170) .
(KB T TR t=230) (MR T TIEIRAY £2340) - (MET R 7 7)L P RENBEBES t=170)
(CHRBRAET TREMRE 1=230)
C-STA. 3+90. 000
B A IERRES
g o+ B’ 3.7m 0.2 m
+ B 0.1’ i .
Bt w i By P —(IEFHME #%R1: 100
t=3cm 9.6m m
ASERY L t=4cm m m
t=6cm m m
P t=10cm m 1.4m
’9/ ¢),9 o 2
93 C-STA. 3+90. 000 PN t=17cm 0.03
et CX
5561 1801
750 1500 33011 750 3010 3512
1250 5 1686 1625 50 500, 2258 753 RI+200
f175+100
lo. 6 1.4 Bl
7 P 15. 60 —RIBT (5> T ZRIETHT CGhgn) | | |
Clc’ 15. 476 NC a
2. 5I i HEGHEE
=i Jﬁ? DEHBLVAT—F | CHETH
I | '
UJ I = L
\ N | mE0EE| AT THERR 57 (2)
= = AL AR A [ & t= 40 1001100
EBR7RI7ARaVY Y—LEEH t= 30) 2.8 oA o) e w0 | Emwm | w0/
CHKBET oA 1=120) GHRBBT @R t=170) (BER7AZz)bayy ) biREAH t 50
i = i =
<9;4fmg1 TR t=340) L mB7R 7 FEENBEHREY =170 BEtaita B2 FRAILVLE Y b
PAL =) = . —
(CHRBRAET  TREMRE 1=230) e
_ REAERERHLRE BRI
BBME SCETIFEBE M




() Bisx

Bt TR

STA. 82+80. 000
B B 1R R
B A 0.8m 0.2 m
+ ® m m
m m
t=3cm m m
C-STA. 4+76. 945 ASTR YL ti4cm m n
STA. 82+80. 000 t=6em n m
# t=10cm 50m 1.4m
5001 t=17cm 0.03 m
1500 3451 3500
1250 5 1625 1625
\
(EHAEHERREEY IR t= 40)
(HEBRA7ZR 27V Y—FEEY t= 60)
GHKERAET  EFERRAE t=170)
SRS SRR (MBT7RT 7 FEENBBEESY  t-170)
CRIKBRAR T TFIRRESHR t=230)
STA. 82+60. 000
B B 1 R 2 xR
g + B’ 0.9m 0.2m?
+ B m m
% * m’ m
t=3cm m m
e
<, ) t=41
C-STA. 4+57.026 o2 A5 pmYEL— ; "
%° * STA. 82+60. 000 - m m
# § t=10cm 5.5m 1.4m
- 7
5003 t=17cm 0.03m
1501 3%@2 5 1339 3500
1251 5 1626 1626 580 750
= (EisEmEERaY 1 t= 40)
(RERA7ZR 27/ ravsY—EEY t= 60)
KBS T  H/E =170,
e (BT R T 7))L b RENBREEES t=170)
(HRBRAET TIEREAE £=230)
STA. 82+40. 000
5] E] 1 R 2 R
B A 2.6m 0.2m?
+ ® 0. 1m? m
m m
t=3cm 6.5m m
ASER Yt L t=4cm m m
t=6om m m
C-STA. 4+37.100 t=10cm m 1.4m
,9/ # t=17cm 0.03 m’
9L N
$6¥é%$ 5006 STA. 82+40. 000
751 1502 3%4 5 2174 3500
1252 5 1627 | 1627 1424 750
6.5 ! 1.4
Cle’ 15.781
2.000%
—1 nﬁ 1
\ N | 1
- | 18 (R | D t= 40)
(REBAZARAI7N vy )—EEY t= 30) - Eifefes 228 —=
(HUREREET L BERAY £=120) KBTI t=170) EEA7RI7I bV ) —bEE t= 60)
(MRS T  TIRERE =340) - (MBFR I 7 )V P REMBREESY  t=170)
CRURBEAET TREREHE +=230)

CS 2T @A) R 1:200

81.795

STA. 83+20. 000
5] B 1 R 2 R
B 0.7m 0.2m?
_ + ® O.lmi mz
<) o\ m m
P AW
%t STA. 83+20. 000 t=3om m m
ASERY L t=4cm m m
t=6om m m
750 1500 3250 750 3500 =10cm 43m| 1.4m
1250 5 t=17cm 0.03 m’
4, 1.4
=]
Clc 16. 094
2.000%
- (RS RRAY 1 1 t= 40)
(HEBAZRAI7) OV Y—FEEY t= 60)
CRIREEET  FREIRAE =170
HABEL LEEE =170 | (BT R I 7))V FRENBRBESY  t=170)
CRUREEAET  TEREHE 1=230)
STA. 83+00. 000
B’ B 1 R 2 R
- g + B % 0.7m” 0.2m
b )Z\“"‘“ + B 0. 1m? m?
kK ® * m’ m
t=3cm m m
C-STA. 4+96. 861 AT YL u u
STA. 83+00. 000 —oon n n
t=10cm 4.3m 1.4m
7% t=17cm 0.03 m?
750 1500 3%0 25 750 3500
1250 5 1625 | 1625
4 ! 1.4
- |
Cle 16. 023
2o = ———5
I
|
- (RS RRAY 1 1 t= 40)
(EBAZRAI7)I oV Y—MEEY t= 60)
GHKERAET EFERRAE t=170)
SHREES SHER (BT R T 7))L b RENBREBES t=170)
(HRBEAET  TERAE t=230)
Ay —(IEFMEE MR1:100
{855+200
f175+100
BT
—RBT (5> FAD ZRETHT (4R [ | |
HEGHEE
Jﬁ? OKIEHLVRAI— I CHETE
}
HEOME| EWELTHEIR G507 (3)
1001100
200 @ R 1200 | mmms | s1/0
BEteitR HRRH FRAIVYLEUH
IRt 4
_ REABRERGISHE BRI
BBME SCETIFEBE M




() Bisx

STA. 83+80. 000

750 1500 3250 750 3500
1250 5
41 1.4

=]

Clc 16.180
2.000%
)
<

CHPRBRE T  ERERREE t=170)

(BHREETHEREEM 1 &
HEER7RI7)N Vo Y—EEY

Bt TR

(BT R 7))L P REDEREES
CHORBRGET T ERRAE

1y Z\Q@
* STA. 83+60. 000
750 1500 3250 750 3500
1250 25
41 1.4
=
Cle 16.173
2. 000%
RCES |
~

CHURBRSE T  ERERREE t=170)

(GHRAEEREREEM IR
(EBRAT7RAI7I OV Y—FEEY

(hET R 77 )L FREMERFEEY
(HKBEART TIEERE

STA. 83+40. 000

750 1500 3250 750 3500
1250 25
41 1.4
-
Clc 16. 144

ChORERSE T  ERERREE t=170)

(BHEHEAEEY [ B

EEAT7R 77 b0y )—MEEY t= 60)

(hET R 77 )L FREMERFEEY
(HKBRART TIEEREE

STA. 83+80. 000
B B 1 R® 2 R
g + | BB B 0.7m? 0.2m
+ ® 0.1m? m’
® + m m*
t=3cm m m
t=4
ASERY L[ u u
t=6cm m m
t=10cm 4.1m 1.4m
t=17cm 0.03 m”
t= 40)
t= 60)
t=170)
1=230)
STA. 83+60. 000
B B 1 Rr 2 R
g + | B B 0.7m? 0.2m
 ® 0.1m? m*
® * m m’
t=3cm m m
=4
ASER Y L —— u u
t=6cm m m
t=10cm 4.1m 1.4m
t=17cm 0.03 m*
t= 40)
t= 60)
t=170)
t=230)
STA. 83+40. 000
B B 1 Rr 2 R
2 2
g o+ | B B 0.7m 0.2m
+ B 0. 1m? m
® * m m’
t=3cm m m
=4
ASER Y L —— u u
t=6cm m m
t=10cm 4. 1m 1.4m
t=17cm 0.03 m?
t= 40)
t=170)
t=230)

CS 2T @) wmRr 1:200

STA. 84+20. 000

82795

STA. 84+20. 000
B B 1 Rr 2 R

2| 2
g o+ | B B 0.5m 0.2m
+ ® 0.1m? m
Bt m m
t=3cm m m

=4
ASER Y HE L {—— . .
t=6cm m m
t=10cm 3.6m 1.4m
t=17cm 0. 03 m*

1500 2250 750 3500
1250 25
3.6 1.4
Cle 16.155
2.000%
) \
~
(SHRAEERERREEM I B
(EBA7AI7I OV Y—EE
FORERIET L =170
EUERT LRHR 5170 | (BT R I 7 P RENBRBEEEY
(GHRERAET TEEE
e
)
k) ’é\@“
% STA. 84+00. 000
750 1500 3250 750 3500
1250 25
41 1.4
=]
Clc 16. 168
2.000%
- (BHERERREY IR
(HEER7RI7)N bV Y—EEY
FURBRIET LB =170
EUERT LRHR 5170 | (BT R I 7 P RENBRBEEEY
(GHRERAET TREEE
Ay —(IEFMEE MR1:100
{817+200
181%+100
BT
—RIET (5T ZRETHT (4R [ | |
I. %
100100
1200

t= 40)
t= 60)
t=170)
£=230)
STA. 84+00. 000
5] E] 1R 2 R
B 0.7 m? 0.2m’
+ B 0.1m? m’
m m
t=3cm m m
ASHR Y L |— e n n
t=6cm m m
t=10cm 4.1m 1.4m
t=17cm 0.03 m?
t= 40)
t= 60)
t=170)
£=230)
HEGHEE
2LIEHHVRT— I CHETE
HEOME| EWELTHER G507 4)
# R 1:200 | REES | 82 /95
BEteitR HRRH FRAIVYLEUH
IS4
_ REASRERGASH BIRXH
BBME SCHEIEEE M




() Bisx

- T/

CHURBRSE T  ERERREE t=170)

STA. 84+70. 000

3000 3500
2250 750
4 1.4
-
Clc 16.123
~

(BHEHEAEEY [ B

t= 40)

HEEAT7RIZ7I bV )—bEE t= 60)

(METR 77V P REMBRBEEY  t=170)

(HIRBEMET TR

t=230)

STA. 84+60. 000

1500 750 750 3500
1250 5
4 1fa
=]
Clc 16.129
200 ——36
-

ChORERSE T  ERERREE t=170)

(B mEEY [ 8

t= 40)

HEER7RI7N b Y—MEAY t= 60)

(HURBESET TR

(BT R T 7))L P REDBREEES t=170)

+=230)

STA. 84+40. 000

-

B
<) 2\

P

,_\9:;3
1500 1250 150 3500
1250 5
4 1.4
-]
Clc 16.142

/w 2.000%

CHPRBRSE T  ERERREE t=170)

(BHEHEAEEY [ B

t= 40)

HEEAT7RIZ7I b0y )—bEE t= 60)

BWELTTIHEEEK CS5>70) @R 1:200

(METR 77V P REMBRBEEY  t=170)

GGIRBEMET TR

t=230)

STA. 84+70. 000
B B 1 Rr 2 R
g + [ 0.2m? 0.2 m
* ® m m
® £ m |
t=3cm m m
=4
ASTR UKL om m m
t=6cm m m
t=10cm 1.4m 1.4m
t=17cm 0.03 m?
STA. 84+60. 000
B B 1 Rr 2 R
g+ [ 0.2m? 0.2 m
+ B 0. 1m? m
® ot m |
t=3cm m m
=4
ASTR UKL om m m
t=6cm m m
t=10cm 1.4m 1.4m
t=17cm 0.03 m?
STA. 84+40. 000
B El 1R 2 R
B 0.3m? 0.2m
+ B 0.2m? m
m m
t=3cm m m
=4
ASER ) e L—— u n
t=6cm m m
t=10cm 2.4m 1.4m
t=17cm 0.03 m

—RIET (52T

H v 8 — (BN

ZRIETHT (A4R4ED | |

{A7+200
I#+100

— T

B

83.795

e

BEABHEE

DLEHHNAT—F I CHELE

HEO®E| EWELTHER G507 6)
w® R 1:200 | @E§%| 83 /95
BEteitR HRRH FRAIVYLEUH
IS4
BASEE KRt id
— REASRERGARE BIRXL

DK IFITHEEHAN




() Bisx

D-STA. 4+20. 000

é 5590

BWELTTIHEEEK DS>7() @R 1:200

D-STA. 4+20. 000

i

B 1 R

L=

B8

* ®

® ot

t=3cm

t=4cm

ASERY IR L

t=6cm

t=10cm

ENERERERERERE]

ENERERERERERESRE!

t=17cm

750 4090 1500 750
500,250 1625 17115 50 1250
|
]
B1 -
a
15. 309 Bib
§ﬂ 3. 198k
Al
|
|
-
| L
N
N
Ve
D-STA. 4+10. 000
# 5667
750 750 +17 1500 750
500_ 25! 1625 ] 1792 50 1250
|
.| |
Bla =

D-STA. 4+00. 000

# 5743

750 750 493 1500 750
500, 25 1625 1868 50, 1250
|
i
Bla =~
15. 001
B1b
4,941
|
14.501 L

D-STA. 4+10. 00

0

B 1

x

%O

T ®

ASERYIRL

t=3cm

t=4cm

t=6cm

t=10cm

ERERERERENERE!

t=17cm

ENERERERERERERE!

D-STA. 4+00. 000

E]

1

x

B

T ®

ASER ) iR

t=3cm

t=4cm

L
t=6cm

t=10cm

ENERERERENERE]

t=17cm

ENERERERERESERE]

KA 2-1(D-STA. 4+31.798)

# 5500

84,795

KA 2-1(D-STA. 4+31.798)

H B

1 Rr

g o+ | B B

* ®

® ot

t=3cm

t=4cm

ASER YL
HR Y 5 oom

t=10cm

ENERERENENERE!

t=17cm

ENERERERERERERE!

D-STA. 4+30. 000

750 | 750 3%0 1500 750
500,25 1625 | 1625 50, 1250
I
Bla 15. 362 B1b
2. é%
~ I
~ - L
~ |
~
~
~
~
~
~
\ ~
D-STA. 4+30. 000
% 5514
150 . 750 3154 1500 150
500,25 1625 | 1639 50, 1250
I
Bla ! 15. 360 Bib
2. 195%
ﬁﬁn a
N I
~ . !
~ 14. 860 -
~
~
~
~
~
~
~
~

H B

1 Rr

g + B B

+ ®

® ot

t=3cm

t=4cm

ASHR Y
R YEL 6o

t=10cm

ENENERERENENE]

t=17cm

ENERERERERERERE]

hoB—IEFHEME ®%R1:100

ZRIETHT (RERED

—RIET (52T

DLEHHNAT—F I CHELE

BEABHEE

EEDELE

=L THEERE DIVT (1)

e R

1200 | mmms | s4/0s
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() Bisx

Bt TR

STA. 79+60. 000
H B 1 Rr 2 Rx
g o+ | B B 0.3m? 0.2m
+ ® 0.2m” m
Bt m m
> t=3cm m m
92 N t=4cm m m
PN D-STA. 4+57.970 ASHRY L ——

STA. 79+60. 000 k t=6om n m
é t=10cm 1.1m 1.4m
o5 t=17cm 0.03 m*

3500 750 3759 5 3%0 1504 152

1630 1 1630 51 1254
14 11 !
| .
| Bic

N I
2.3 ~ !
(BESEREAY IR t= 40) ~ 14.813
(EBAT7RAI7INbaVIY—FEEY t= 60) (HKERMET  FEERAE t=170) ~
(BT R D7) P REMBRBESY  t=170) ~ ~
kBRI T TR =230) ~
N
~N
~N

D-STA. 4+48. 292
5] E] 1 R 2 R
g B 0.3m 0.2m
+ ® 0.2m m
mZ mZ
~ t=3cm m m
92 ot t=4cm m m
o D-STA. 4+48. 292 ASERY L [——
STA. 79+70. 000 v t=bem m L
i t=10cm 1.3m 1.4m
1202 600 5500 t=17em 0.03m
3512 3010 750 3250 1500 750
753 2258 500, 25 1625 1625 50 1250
I\
\ )
J
- N
(EwmEREemID (=40 | L, ~ 14,836 =
(RBRA7Z7R 77/ b0y U—NEEY t= 60) (HRBRMET @I t=170) ~N
(MBTRT 7+ RENEBERSY =170 ~ ~
CRURBRAET TEREHE +=230) ~
~N
~N
~N
D-STA. 4+40. 000
B B 1 R 2 R
g B’ 0.4m 0.2m
+ B 0.1m i
m m
_ t=3cm m m
B -
<) 0 t=4cm m m
P D-STA. 4+40. 000 ASERY L —— . .
t=10cm 1.6m 1.4m
t=17cm 0.03 m
2523 5500
3012 750 3%0 1500 750
753 2259 500, 25 1625 | 1625 50, 1250
1.4 1ls |
15, 493 ND | . Bl
_— 2. 0
[N
< I
x |
(BiEEMEBRAN IR |- 40) .8 ~ | -
(HEEAFRI7N LAV Y— FEEY t= 60) (KPR T LRI t=170) ~
UNRFR D7) b RENBHESY  t=110) S
CRIKBRAR T TIRRBEHR t=230) ~
~N
~N
~N

DS 2T (2) #R 1:200

85.795

STA. 79+20. 000
=] E] 1 R 2 R
B 0.3m? 0.2m
+ B 0.2m? m
m m
“),9/& t=3cm m m
o t=4cm m m
D-STA. 4+97. 848 ASER Y 1 L ——
STA. 79+20. 000 t=6cm 1.2m 1.4m
i t=10cm m m
5006 t=17cm 0.03 m*
3500 750 1286 5 324 1502 751
1627 1627 50 1251
1.4 1.2 !
I~
15. 247 Bic
|
2. 0p0%
=T
(BRESEERAN 1D t= 40) 24 1\%
(BEBAT7RI7NAEIAVIY—EEY t= 60) (HKRBRART EFEERAE £=170) ~
(BT R T 7 )L b REDIDGEARES t=170) ~
KEART TR =230) S
STA. 79+40. 000
B B 1R 2 R
B A 0.3 m’ 0.2m
+ ® 0.2 m’| m
m m
t=3cm m m
t=4cm m m
ASHR Y R L
D-STA. 4+77.915 t=6om 1.0m l.4m
STA. 79+40. 000 t=10cm m m
é t=17cm 0.03 m?
5010
3500 750 2379 5 3# 1503 751
1628 1 1628 50 1252
1.4 1.0 !
15. 331 | Blc
|

(BHEHEAEEY I B t= 40)

2.1

(HEBAZRAI7I LIV Y—HEEY t= 60)
(METR 77V P REMBRBEEY  t=170)
CRKBRAR T TIRREEHR t=230)

~
CHREEIET LFEEESE  t=170)

ZRIETHET (AERAD

hoB—IEFHEME ®%R1:100

—RIET (52T

HEGHEE
DLEHHNAT—F I CHELE
HEO®E| WAL THEIR D3v7° (2)
w® R 1:200 | @E§%| 85 /95
BEteitR HRRH FRAIVYLEUH
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WELTTITHEHEK DS T B) @R 1:200 | 86,795

() Bisx

STA. 78+60. 000 STA. 78+20. 000
9B % 8 TR [ 2 R ® 8 1R 12 R
P o + | B % | 03w oom g + | # 8 | 03m] 02m
w Y 1.5m ) + B 0.8m? m
B t w = . o ® * m m
D-STA. 5+57. 612 =3om n n D-STA. 5+97. 469 )p')éq,c.’\“ t=3cm m m
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